Ypok 2
3aBnannsa 1 . Hapaxysannsa 3apnaiamu

VY B1IOMOCT1 HapaxXyBaHHS 3apIUIaTH € MPI3BHUIIA IIIECTU-BOCHMH IIPAIliBHUKIB,
SIK1 MalOTh OJIHY 3 TPhOX KaTeropiii: 1, 2,3. JlenHna tapudHa cTaBka 3aJIe)KUTh BiJT
KaTeropii Tak:

(12, sikimo Kareropis = 3;
CraBka= 3 10, sxmo kaTeropis = 2;
\ 8, skIo Kareropis =1.

[TpoTsirom Micsis palliBHUKH 3alHATI p13HY KUIBKICTh JIHIB. Tpeba BBeCTH
KUIBKICTH BIJITpallbOBaHMUX JIHIB 1 HApaxyBaTH 3apIUIaTHIO IIPpaIliBHUKAM, SIKIIO
BiJpaxyBaHHsI (IMOJATKHU TOIIO) CTAHOBIATH 21% BiJ HapaxyBaHb. CKiIacTH
OyXTranaTepCchKy BIJIOMICTb.

A | B | C D E F G H
1 |BinoMicTe HapaxvBanug 3apmaaTi [01.10.20
2 Tapudui craggu |8 10 12 0.21
3 |Homep | IMpizsuiun |Katero |/Igis Tapud |Hapaxo |Binpaxv [Buaarn
4 |1 Xomal., |1 22 8 176 36.96 139.04
5 |2 JucI'.A. |2 24 10 240 50.40 189.60
6 13 oM 3 23 12 276 57.96 218.04
7 |4 Kvk B.B.[3 25 12 300 63.00 237.00
18 15 Kasan LP.[2 18 10 180 37.80 142.20
9
10 Bcerworo 1172 24612 1925.88
11
12 KoHTnoarnHa cvma 1172
13 I | OK

Po3e'a3anna 3adaui :

a) BeeniTe maHi 1y1s1 5-6 mpariBHUKIB 3a 3pa3KOM.

0) Beenith popMynu po3B'si3aHHA 3a/1aui:

E4 = IF (C4=1;3D%$2; IF(C4=2;3E$2;$F$2))

F4 = D4*E4

G4 =F4*$G$2

H4 =F4 -G4

B) Ckomitoite popMyiu B ycro podouy TabJIHIIIO.

r) Beeaite popmynu nist o0unciaeHHs OaaHcy :

D10 Bcroro F10 < o6uwucnite cymy B cToBIII F>
G10 <oOGuwmcmite cymy B croBiil G> H10 < oOuucnite cymy B cToBmii H>
H12 =G10+H10

H13 =IF(H12=F10; “OK”; “ITomuika”)

1) 30UTBIIITH JIEHHY OIUIATY Tpalll yCiM KaTeropisM Ha TPU OJUHUII 1 3MEHIIITh
BiJIpaXyBaHHS

Ha 2%

e) 30epexiTh poO0ovy KHHUTY 3 PO3B's3aHOI0 3aadeto y mamii [Ipaktuana 5




